

這麼遠 那麼近— 疫情下寶貴的 親子時刻

明愛賽馬會樂仁學校 林肇玟社工及施慧盈老師

明愛賽馬會樂仁學校的目標如一，就是給孩子一個快樂的童年，同時為家屬添上溫暖。在疫情下，愛可以超越距離的限制，家長和學生仍可共度寶貴及無價的親子時刻。

「年月漫漫 多艱苦 你也永遠優先擔心我喜惡
唯恐我並未得到 最貼身保護 Oh I love you.....」

《世上只有》的歌詞裡，道盡了家長和學生的心聲。一波又一波的疫情接踵而來，轉眼間醫院暫停了家屬探訪的安排已逾半年。家長時刻牽掛在院的子女，卻不能親自陪伴和照顧，濃濃的思念之情往往伴隨着重重的擔憂和無力感。

樂仁眼見家長及學生的需要，除為多名學生舉辦生日會外，亦安排學生和家長在課堂中進行視像會面，讓他們在疫情下仍能保持聯繫和互動，以另一種形式共度溫馨快樂的親子時刻。

視像探訪

「望著你講 也許更易 濃於水的三個字
從我降世 一開始 到永遠 不休止
你亦是我支柱 動力和意義」

在復課時間，教師定期安排家長和學生在課堂中透過視像會面，讓家長了解子女的學習現況並傾訴心聲。學生雖無法以言語表達對親人的思念之情，但從他們看到親人熟悉面容後所露出的喜悅表情，聽到家屬親切聲音後表現的「醒神」狀態，都可以看出他們十分期待和渴望與親人相見！



嫩嫩，我好掛住你啊！

我最喜歡聽到媽媽的聲音！

視像生日會

「You make me cry make me smile
Make me feel that love is true
謝謝你的關顧 與及無償的愛護.....」

自 2020 年 7 月起，學校聯同智樂兒童遊樂協會的醫院遊戲師及明愛醫院兒童發展復康部護士，持續為住院學生舉辦各式各樣的視像生日會，轉眼已為 17 名學生慶祝生日。視像生日會中，智樂遊戲師帶領好玩的遊戲，病房護士耐心陪伴學生參與，學校師長雀躍唱歌及送上蛋糕，當然少不了家長和小家屬的熱情投入。雖然未及實體生日會盡興，但隔著螢幕，大家也能感受到家屬和學生的喜悅之情，感動不已！

壽星女和老師一起
參與生日會活動

生日會又怎少得和主角大合照呢？

媽媽和弟弟與教職員一起
投入參與視像生日會